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Riempite immediatamente questo foglio scrivendo in stampatello cognome, nome e numero di matricola, e fate
una barra sul Corso. Scrivete cognome e nome (in stampatello) su ogni foglio a quadretti.

Il tempo massimo per svolgere la prova & di un’ora e mezza. Non potete uscire se non dopo avere consegnato il
compito, al termine della prova.

Svolgete prima i calcoli in brutta, poi svolgete ordinatamente gli esercizi N.4 sul :gonAo SN c(uuxckmzkh i
N.2-3 sw C{w/ﬂ}yﬂfogﬁ&o - Couuplatede dove vicmesto.

E obbligatorio consegnare sia il testo, sia tutti i fogli ricevuti; al momento della consegna, inserite tutti i fogli a
quadretti dentro quello con il testo. Potete usare solo il materiale ricevuto e il vostro materiale di scrittura (in
particolare & vietato usare appunti, calcolatrici, foglietti ecc.). Non usate il colore rosso.

TEST PRELIMINARE N.3

1) Disegnate con precisione sul foglio a quadretti il grafico della seguente funzione, specificando
I’equazione del grafico di ogni tratto, le coordinate dei punti di intersezione con gli assi
cartesiani ed eventuali altri punti significativi:
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2) Determinate tutte le soluzioni delle seguenti disequazioni:

_9 5
a) < Vb6+z—2z2 41 — XQE 3;—5/
¢ 6+X~Xl—zo

Risposta:
- 2, -

b+X-X 20
Q ixz/&.?c’

m > X—4 &P
ko) L
K=d 50 (x—x > (x=4)

gt A
Xe [‘1151 Xé["a'l?b] ) | . X(:[’l.?)]
¢&=D 0 X2zA D xe[—zﬂ[g :
X <4 - 9ok 23y =9 <0 Xé]«i,}l[
Sislema T res
o xe[aA[ o xel4,2] &d xe 2,31
d=D y = Zh v,
e Sol™t
2 " % _/\im=/(i‘_/,ﬂ><4"l
A Y T Sk, 3

G)JrXHXQ‘ZO
(x+2)0x-»)< 0
3)"*:.494“-&0_’ %_t/?’ /)><4

fl

(]

2 _
Ay -5 L Wi T e
o 5_1 + 04 " &X 40_5
(2x-5)(X+4) <o | S

. 0 WZO S>—2 \ha\;u

Risposta:
Toe {yre V42 =

Qa c\\\&u“‘*’\ 2 \)u\ﬁgraw . Yx e Ce.  Cor .
a=> 2y £—F d=DdD X £ 3

b) V-7-3z > -2 —

¥ x 1 —F-3x3zo




3) Considerate la funzione f che ha il seguente grafico e completate:
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Determinate il numero delle soluzioni dell’equazione f(z) = k per k € [—1,5/2] :
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